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Főszerkesztői ajánló
Címlapunkon Kis Violetta és 

Hidi Balázs szerepelnek, akik a 
dobogó legfelső fokára állhat-
tak fel március 24-én Budapes-
ten, a latin-amerikai táncok ma-
gyar bajnokságán. Az interjúból 
kiderül, mennyi munka, szorga-
lom, kitartás húzódik a profi tán-
cosok mögött, és a csillogás mel-
lett, amit gyakran elképzelünk, 
mennyi lemondással jár az ak-
tív sport. Gyergyai-Szabó Mari-
ann készítette az interjút, amit 
a 8. és 9. oldalon olvashat. Es-
ténként sokakat kicsal egy kel-
lemes sétára a Kurca-part. Von-
zóak a fények, az elültetett fák, 
bokrok, amelyek egyszer va-
lóban Szentes zöld főutcájává 
varázsolják a parszakaszokat, 
amelyek tovább fejlődnek. Erről 
tartott sajtótájékoztatót a pol-
gármester, a részleteket és a lát-
ványtervet a 3. oldalon találják. 
Közel harmincéves hagyomány 
folytatódott az „Új Élet Fák” át-
adásával a városban, amelyek 
az újonnan született szentesi 
gyermekekkel cseperedhetnek 
tovább. Már ötvenévesek a vá-
ros első tízemeletesei. Funkcio-
nalizmus vagy tetszetős város-
kép? Ezt a dilemmát járta körbe 
Tímár Ferenc a 11. oldalon. Cipó 
és Mamusz a faluba látogat. Hor-
nok Gabi meséjét a 13. oldalon 
találja. Sztanó György szente-
si parafekvenyomó nyilatkozott 
lapunknak az elmúlt hetek ese-
ményeiről, és arról, készen áll az 
előtte álló megmérettetésekre.     

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Halupa Eszter

Folytatódik az ingyenes 
LED-csereprogram Szentes Város 
Önkormányzata és a CYEB Kft. jó-
voltából. Az égőket április 10-től 
18-ig vehetik át a lakosok a Szen-
tes Házban, a Petőfi u. 1. szám 
alatt. Ismét sokan éltek az ingye-
nes izzók igénylésével, csökkent-
ve ezzel villanyszámlájukat. – Első 
körben több mint 400 lakos vett 
részt a programban, és cserélték 
a hagyományos égőiket LED- iz-
zókra, a második körben is ha-
sonló az érdeklődés – magya-
rázta Szabó Zoltán Ferenc, aki 
hozzátette, hogy az új izzók élet-

tartama nyolc-tíz év, így keve-
sebb hulladékot is termelünk. A 
villanyszámla egyharmadát meg-

takaríthatja, aki élt ezzel a lehető-
séggel. Ha lesz igény, folytatják a 
kezdeményezést. 

Szentes Város Önkormány-
zata Képviselő-testülete a jog-
szabályi előírások szerint 2024. 
február 24. napján megtartott 
ülésén fogadta el Szentes Vá-
ros Önkormányzata 2024. évi 
költségvetését, amely 2024. 
március 15-én lépett hatály-
ba. A város költségvetése tar-
talmazza a civil keret összegét, 
amely idén 3 millió forint.

A civil keret felosztására Szen-
tes Város Önkormányzata Kép-
viselő-testülete által átruházott 
hatáskörben – a költségvetési 
rendelet elfogadását és hatály-
ba lépését követően – a Műve-
lődési, Oktatási és Kulturális Bi-

zottság jogosult pályáztatási 
rendszerben. 

A pályáztatás menete:
A pályázati adatlapot a pá-

lyázó civil szervezet vezetője hi-
ánytalanul kitöltve, aláírva és 
lebélyegezve a Szentesi Közös 

Önkormányzati Hivatal 218. szá-
mú irodájában adhat be a bizott-
ság titkárának, Vidovicsné Molnár 
Zsuzsanna közművelődési, civil, 
ifjúsági és esélyegyenlőségi refe-
rensnek.

A Művelődési Bizottság a keret 
kimerüléséig folyamatosan, a so-
ron következő ülésén dönt az ad-
dig beérkezett kérelmekről.

A döntést követő 15 napon be-
lül a pályázó szervezet értesítést 
kap a döntésről, majd pozitív el-
bírálás esetén a bizottsági titkár a 
támogatási szerződés megkötése 
érdekében felveszi a kapcsolatot 
a nyertes szervezet vezetőjével.

Bővebb információ fent neve-
zett referens asszonytól kérhető a 
hivatali ügyfélfogadási idejében 
vagy telefonon a 63/510-345 szá-
mon.

Sikeres a LED-csereprogram 2.0

Tájékoztatás a civil keret felosztásáról

Szentes Város Önkor-
mányzata Képviselő-testü-
lete (6600 Szentes, Kossuth 
tér 6.) pályázatot hirdet a 
Szentes Városi Szolgáltató 
Korlátolt Felelősségű Társa-
ság (6600 Szentes, Vásárhe-
lyi út 12. szám) ügyvezetői 
álláshelyének betöltésére.

Részletes  
pályázati felhívás: 
www.szentes.hu
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Palicska Irén 

Közel 180 millió forintból 
újul meg Szentes zöld főutcájá-
nak, a Kurcának egy újabb sza-
kasza. Egy határon átnyúló, eu-
rópai uniós pályázati forrásból 
nyílik lehetőség az Open Hotel 
alatti rész fejlesztésére. Erről 
tartott sajtótájékoztatót Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
és Szántai Szilvia projektmene-
dzser a Városházán április 5-én. 

Újabb fejlesztés valósul meg a 
következő két évben Szentesen. 
– Óriási öröm, hogy a 2024 ta-
vaszán elkészült Kurca-parti ré-
szek igen nagy elismerésnek ör-
vendenek a lakosság körében. 
Elindultunk azon az úton, hogy 
a Kurca valóban Szentes főutcá-
ja legyen, és ez a fejlődés ne áll-
jon meg. Az eredeti célkitűzésünk 
az volt, hogy minél több pályáza-
ti lehetőséggel éljünk, és a város 
önerőt biztosítson ezekhez. Mini-
mum öt részt szeretnénk megújí-
tani, ebből három – az Ifjúsági sé-
tány alatt, illetve a Makai-híd és 
Kiss Zsigmond utcai híd között – 
már elkészült – mondta a város-
vezető. 

2023 márciusában két újabb 
részlet tervezése indult el. Jú-
niusban a képviselő-testület el-
döntötte, hogy határon átnyúló 
(magyar-szerb, magyar-román) 
pályázatokat is benyújt, az elmúlt 
évben közel 10 ilyen tenderen in-
dult a város. Ez a nyertes pályázat 
most négy település – Csongrád, 
Szentes, Bácskatopolya és Kishe-
gyes – együttműködésével jött 
létre, melynek előkészítésében 
Berezvai Csilla főkertész szakmai 
szemmel és tudással segített, tet-
te hozzá Szabó Zoltán Ferenc. 

Miről szól a pályázat? 
Mikrokörnyezetek kialakítá-

sa a klímavédelem szempontjá-
ból, városi területek fejlesztése, 
amely kapcsolódik a klímaválto-
zás negatív következményeihez. 
A Dél-Alföldön hatalmas prob-
léma, hogy nem esik elegendő 
csapadék. Mintaprojektekről be-
szélünk, melyek arra szolgálnak, 
hogy mintát nyújtsanak az Euró-
pai Unión belül. A projekt időtar-
tama 2024. április 1-től 2026. már-
cius 31-ig tart. A négy település 
összesen 1.721.721 eurót nyert el, 
Szentesnek ebből 470.234 euró, 
azaz mintegy 180 millió forint jut. 

A támogatás intenzitása 95 szá-
zalékos, ehhez az önkormányzat 
20 millió forint önerőt biztosít. A 
beruházás célja a zöldítés, a víz-
megtartás, a szárazföld és a vizes 
élőhely összekötése, oktatás-ne-
velés és zöld, klímabarát, nyugta-
tó környezet létrehozása. 

– A közeljövőben a negyedik 
Kurca partszakasz fejlesztése va-
lósul meg, ez a Kiséri városrészt 
érinti, az ötödiket, a Dózsa Ház 
alatti rész pályázatának elbírá-
lását még nem kaptuk meg. Az 
Open Hotel alatt teraszok, sétá-
nyok kialakítása, növényesítés, az 
esővíz megtartása kerül előtérbe, 
tereplépcsővel, ülőtámfalakkal, 
közösségi partrész világítással, 
illetve az új víziállást bemutató 
terekkel együtt. Szeretnénk le-
hetőséget nyújtani a Kurca-part 
teljes bejárására, ezért a követke-
ző öt évre megfogalmaztuk, hogy 
az összes részt felújítjuk. Ez a sza-
kasz nem éri el a kutató állomást 
és az Eszperantó-hidat, de eze-
ket önerőből el fogjuk készíteni. 
A kertvárosi rész partszakaszai is 
megújulnak majd vagy pályázat-
ból, vagy önerőből – emelte ki a 
polgármester. 

Palicska Irén 

I. Ferdinánd király 1564. áp-
rilis 4-én bocsátotta ki azt a do-
kumentumot, amely a város 
múltját és jelenét meghatároz-
za. Szentes város születésnap-
ján, április 4-én tartott sajtótá-
jékoztatót Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester és Móra József 
önkormányzati képviselő, aki 
mélyrehatóan kutatja telepü-
lésünk történetét. 

Szentes nevét először 1332-ben 
írták le, ekkortól számítjuk identi-
tásunkat. 1989-ben, a 425. évfor-
duló alkalmából 55 rendezvényt 
tartottak a városban, ami valódi 
ünnep volt, hangzott el a tájékoz-
tatón. Szabó Zoltán Ferenc hozzá-
tette, Móra József kezdeményezé-
sére indul el az az emlékév, mely 
2025. április 4-ig tart majd. Ez idő 
alatt kiadványokon és városi ren-
dezvényeken keresztül szeretnék 
erősíteni az identitásunkat, bemu-
tatni azt, hogy honnan jöttünk, és 
hol tartunk most. – Szentesnek 
hosszú évszázadokon keresztül 
harcolnia kellett a fennmaradá-
sáért, a létéért és a fejlődéséért. 
A török hódoltság alatt például 
mindössze 700-an lakták telepü-
lésünket, a 80-as években viszont 
több mint 30 ezren. Az épített 

környezet gondoskodik arról, 
hogy vissza tudjunk emlékezni 
a múltra, tisztelhessük ele-
inket, az ő munkáju-
kat és városépítő 
tevékenységü-
ket, ezeket az 
eredményeket 
m e g ő r i z z ü k 
és óvjuk, de 
a természeti 
környezetet 
is fejlesztjük 
– hangsúlyoz-
ta a polgármester. 

Móra József önkor-
mányzati képviselő elmond-

ta, elképzelhető, hogy az említett 
dátum előtt már oppidumként 

(városias település, mező-
város) említették Szen-

test, de erről nem 
maradtak fenn 
írásos emlékek, 

mert 1682-ben 
a füleki vár ost-
románál a tel-

jes Csongrád 
megyei levéltá-
ri iratok meg-

s e m m i s ü l t e k . 
A Magyar Nemzeti Le-

véltárban sikerült az ok-
iratot lemásoltatni. – 1989-ben 

több fiatal, szentesi kutató úgy 
gondolta, hogy a város születé-
sének 425. évfordulóját meg kell 
ünnepelni egy hónapon át tartó 
kulturális rendezvényekkel. Erről 
tanúskodik a Bodrits István által 
tervezett műsorfüzet. Ugyanak-
kor jelent meg egy képeslap, ami 
ennek az oklevélnek a másolatát 
tartalmazza. Időközben a szüle-
tésnap feledésbe merült, ugyan-
akkor fontos emlékezni erre a dá-
tumra – fogalmazott a képviselő. 
Dr. Barta Gábor véleményét tol-
mácsolta, aki az oklevél kapcsán 
már 1994-ben elmondta, hogy ez 
az első olyan írásos emlék, mely-
ben hétszer fordul elő a város 
megnevezése oppidum Szentes-
ként. Kiemelte, az oklevél az egri 
káptalanhoz került, ő biztosította, 
hogy fennmaradjon, ma pedig a 
Magyar Nemzeti Levéltárban őr-
zik. – Ez a dokumentum Szentes 
szempontjából rendkívül fontos. 
A város polgárai büszkék lehet-
nek a múltjukra, és ezzel a múlt-
tal építhetjük a jövőnket – hang-
súlyozta Móra József. 

A Szentesi Élet és a Visit Szen-
tes ehhez kapcsolódóan egy logót 
tervezett, amit az emlékévben ki-
adványaikon szerepeltetnek 
majd. 

Megújul a Kurca negyedik szakasza is 

Városunk 460 éves
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Félegyházi-Török Pálné, Eszti-
ke néni, az évek bölcsességével 
és derűjével ünnepelte 90. szüle-
tésnapját, mely alkalomból Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
köszöntötte Tóth József utcai ott-
honában.

Esztike néni élete tele van em-
lékekkel és kalandokkal, melye-
ket hosszú évtizedei során gyűj-
tött össze. Szívében mindig a 
családja és közössége volt az első 
helyen, és a mai napig ragyogó 
példája a szeretetnek és odaa-
dásnak.

A Csongrád Megyei Vízmű Vál-
lalatnál eltöltött évek során az 

1600 dolgozó bérének szortírozá-
sa rengeteg munkával járt, emlé-
kezett vissza a dolgos évekre.

Mindig mosolygós arcával és 
megnyugtató szavaival segített 
mindenkinek, aki hozzá fordult.

Esztike néni életében minden 
pillanat értékes, és 90. születés-
napjának ünneplése emlékeztet 
minket arra, hogy az élet legna-
gyobb ajándéka a szeretet és az 
összetartozás. A legnagyobb bol-
dogsága, amikor az unokákkal a 
megújult Kurca-parton sétálnak, 
melyről csak annyit mondott: ez 
egy csoda!

Esztike néni 90 éves

Palicska Irén

Közel 30 éve köszöntik vá-
rosunk újszülött lakóit az „Új 
Élet Fák” átadásával. Az ápri-
lis 10-i ünnepségen beszédet 
mondott Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester, aki Kiss Csaba 
alpolgármesterrel együtt át-
adta a szülőknek az oklevelet 
és a fácskákat. 

– Városunk közel 30 éve foly-
tatja ezt a hagyományt, hogy 
az újonnan született gyermekek 
után életfát lehessen igényel-
ni. Két éve pedig bevezettük az 
„Ültessünk 1000 fát Szentesen” 

programot, vagy a ballagó diá-
koknak, óvodásoknak is adjunk 

fát, hogy minél zöldebb és élhe-
tőbb legyen ez a város a követ-

kező évtizedekben is. Több mint 
60 család igényelte most újszü-
lött gyermeke után a fácskát. 
Én azt kérem, tervezzük együtt 
a jövőt! Mi mindent megte-
szünk azért, hogy a szolgáltatá-
sok elérhetőek és jó színvonalú-
ak legyenek. Most is nyertünk egy 
bölcsőde-pályázatot, ami a Kert-
városban fog megvalósulni – fo-
galmazott Szabó Zoltán Ferenc. 

Akadályoztatás esetén a fa át-
vehető április 26-ig a Szentes Vá-
rosellátó Nonprofit Kft.-nél, a Vá-
rosháza udvarán, délelőtt 8 és 10 
óra, valamint délután 14 és 15 óra 
között.

Átadták a tavaszi „Új Élet Fákat”
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Fizessen elo", legyen tájékozott! 
 Telefonszámunk: 63/ 311-563          Cím: szerkesztőségünket megtalálja a Petőfi u. 1. szám alatt a Szentes Házban,  

hétköznapokon  8 és 16 óra között.         E-mail: szentesielet@gmail.com

Szabó Fiametta

Kalandos kerékpártúrán ve-
hettünk részt a Sportközpont 
szervezésében április 6-án. 
Ugyan reggel még ismeretlen 
volt a csapat egy része, de esté-
re már mind együtt nevettünk, 
hiszen a cél egy volt: eljutni két 
keréken Mórahalomtól-Szabad-
káig. 

Hajnalban gyülekeztünk a Sport-
szálló előtt, ahol egy fél órán belül 
be is szálltunk a két kisbuszba, és 
útnak indultunk Mórahalomra. A ki-
indulópont felé még volt időnk is-
merkedni a többiekkel, reggelizni, 
és lelkileg felkészülni a ránk váró ki-
hívásra. Amint megérkeztünk, a bi-
ciklik lekerültek az utánfutóról, és 
egy gyors beszámolót követően Pa-
lics felé vettük az irányt, ám először 

a magyar-szerb határon kellett át-
jutnunk ehhez. A Palicsi-tónál egy 
félórás szünet keretein belül gyűjt-
hettünk némi energiát a maradék 
távolságra Szabadkáig. Dél előtt 
nem sokkal már Szabadka utcáin 
barangoltunk, és a Városházát te-
kinthettük meg kívül-belül egy ide-
genvezető segítségével. Amíg mi a 
páratlan szépségű magyar szeces�-
sziós épületben gyönyörködtünk, 
a kirándulás vezetői túrós burekkel 
várták vissza a társaságot. Miután 
jóízűen elfogyasztottuk, felfedez-
hettük a turistáktól hemzsegő par-
kot és sétálóutcákat. 

Hatalmas szökőkút, bohócok, ze-
nészek, vásár és meseszép virágok 
töltötték meg a tereket.” Kora dél-
után újból gyülekeztünk a megbe-
szélt helyen, és ismét Palics felé te-

kertünk. Amíg mi sétálhattunk a 
tó körül és egy finom kávét ittunk, 
vagy éppen ettünk egy fagylaltot, a 
jól felkészült szervezők egy defek-
tet javítottak, hogy a túrázó gond-
talanul élvezhesse a kirándulása 
minden percét. A pihenés után bú-
csút intettünk Palicsnak, hogy újból 
magyar földekre gördülhessünk és 
a buszokhoz érve hamarosan ha-
zafelé tarthassunk. „Összességé-
ben azt tudom mondani, hogy a 
szervezés kiváló, a burek isteni, a 
hangulat vidám és családias, a kör-
nyezet pedig gyönyörű volt. Ezért 
bátran ajánlom minden kalandvá-
gyó embernek, biciklisnek, hogy 
vágjon bele, mert olyan büszkesé-
gérzettel és élményekkel tölti fel, 
amit egyhamar biztosan nem felejt 
el, és izgatottan fogja várni a követ-
kező alkalmat.

Két keréken a határon túl – élménybeszámoló 

Április 3-án felvonultak a gé-
pek a Nyíri közben, hogy a teljes 
útburkolatot újraaszfaltozzák. 
Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
tertől megtudtuk, hogy az utca 
megújításának költsége megta-
lálható az ez évi költségvetésben, 
így, ahogy a jó idő beköszöntött, 
neki is láttak az utca megújításá-
nak 210 méter hosszan és 6 mé-
ter szélességben.

A város régi adósságot törlesz-
tett ezzel, valamint a Csongrádi 
úti kerékpárutat is szélesítették 
és újraaszfaltozták. Már mindkét 
útszakaszt használhatják Szen-
tes lakói.

Új aszfaltot kapott a Nyíri köz és a ligeti kerékpárút
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Halupa Eszter

Pár hónappal ezelőtt olvas-
hattak lapunkban Agócs Lász-
lóné önkormányzati képviselő 
kezdeményezéséről, miszerint 
a körzetéhez tartozó Lapistón 
élő hölgyeknek szerzett megle-
petést azzal, hogy a Dancsó Eri-
ka Szépészeti Oktató Központ-
ban tölthettek el egy kellemes 
napot. A kezdeményezést kép-
viselőtársa, Hornyik László Ká-
roly folytatta, április 9-én négy 
magyartési hölgy kapott új fri-
zurát és sminket az oktatóköz-

pont tanuló és oktatói jóvoltá-
ból, Csenki Szilvia vezetésével. 

Négy magyartési hölgy tudott 
részt venni a frissítő, kényeztető 
napon. Akadt köztük olyan, aki 
szabadnapot vett ki azért, hogy 
részt tudjon venni a programon, 
konkrét frizurát választott ki ma-
gának, amit a telefonján meg is 
mutatott a fodrász tanulónak, aki 
elsajátított tudása legjavát adva 
tett eleget a kérésnek. – Felvet-
tem Agócs Lászlónéval a kapcso-
latot, és az ő ismeretsége révén 
sikerült a mai napot leszervez-

ni, amelyben Bódi Szilvia közös-
ségszervező és Csenki Szilvia 
fodrász oktató is sokat segített 
– nyilatkozta lapunknak a képvi-
selő. Hozzátette, hogy nem csak 
emiatt érzi a magyartésiek hálá-
ját. A kibővített közvilágítás, a fel-
újított játszótér, az új kosárlabda-
háló is hatalmas örömöt jelent az 
ott élőknek. – A külterületen élők 
hatványozottabban érzik, ha va-
lami hiányzik, de ezen a jövőben 
is dolgozunk – tette hozzá Hor-
nyik László Károly, aki folyama-
tosan interpellált a Magyartési 
út áldatlan állapota miatt. Farkas 

Sándornak, a térség országgyűlé-
si képviselőjének írt levelére azt 
kapta válaszul, hogy a fejleszté-
si terv részét képezi az említett 
út felújítása, amelyhez pályázat 
szükséges. Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester a legutóbbi testü-
leti ülésen bejelentette a pályáza-
tok sikerét, amely a Magyartési út 
belterületi részére is vonatkozik. 
– Várhatóan májusban indulhat-
nak el a kivitelezési munkálatok, 
amely a magyartésiek fél évszá-
zados jogos igénye – hangsúlyoz-
ta az önkormányzati képviselő. 

Halupa Eszter

A sikeres vállalkozás alapjai 
címmel női vezetői tréninget 
szervezett a Csongrád-Csaná-
di Kereskedelmi és Iparkamara 
április 10-én a Páterház Panzió 
és Étteremben, ahol Novákné 
Halász Anna marketing szak-
közgazdász tartott motiváló 
előadást a résztvevő vállalko-
zó hölgyek számára. 

Hogyan lehet sikeres egy női 
vállalkozó? Hogyan tudja hatéko-
nyan menedzselni vállalkozását? 
Ezekre a kérdésekre is igyekezett 
választ adni a női vállalkozói tré-
ning, amelynek második állomá-
sa volt Szentes, Hódmezővásár-
hely után. Az érdeklődők között 

rendezvényszervező, szállásadó, 
cukrászda üzemeltető, kozmeti-
kus, könyvelő, adatvédelmi szak-
értő, építészmérnök, grafikus és 
könyvvizsgáló is részt vett, akik 
az egynapos tréninget követően 
mentori szolgáltatást is igénybe 
vehetnek. A tréning célja, hogy a 
jelenlegi és leendő női vállalko-
zóknak szakmai segítséget nyújt-
son, emellett egy lelkesítő napot 
töltsenek együtt a résztvevők. Az 
előadó, Novákné Halász Anna sa-
ját élettapasztalatait is megosz-
totta, amelyek segíthetik a sikeres 
vállalkozóvá válást. A marketing 
szakközgazdásszal készült inter-
jút a Szentesi Élet városi hetilap 
jövő heti lapszámában olvashat-
ják. 

Tájékoztatjuk a tisztelt la-
kosságot, hogy a napokban az 
alábbi helyeken forgalmirend- 
változás történt: 

1. a Kurca soron - a Dr. Má-
téffy Ferenc utca és a Kiss Zsig-
mond utca közötti útszakaszon, 
ahol a forgalom egyirányúsításá-
ra került sor. A közlekedési irány 
a Kiss Zsigmond utca felé történő 
kötelező haladási irány megjelö-
lésével. A Kiss Zsigmond utca fe-
lől behajtani tilos tábla kerül ki-
helyezésre.

2. a Dessewffy soron, a Sza-
lai utca és Török Ignác utca kö-
zötti útszakaszon, ahol a forga-
lom egyirányúsítására került sor. 
A közlekedési irány a Szalai utca 

felé történő kötelező haladá-
si irány megjelölésével. A Szalai 
utca felől behajtani tilos tábla ke-
rül kihelyezésre.

A fenti útszakaszokon a ke-
rékpárosok számára továbbra is 
megengedett a kétirányú közle-
kedés.

A forgalmirend-változáshoz 
kapcsolódó közúti jelzőtábák és 
kiegészítő táblák kihelyezése pár 
héten belül megtörténik.

Kérjük a tisztelt lakosságot, 
hogy fokozott figyelemmel köz-
lekedjenek a megváltozott for-
galmi rend miatt. 
Szentesi Közös Önkormányzati 

Hivatal Műszaki Iroda

Szépültek a magyartési hölgyek

Nőként vállalkozni Forgalmirend-változások

Rendkívüli kedvezménnyel  
E-learning tanfolyamot szervezünk

1000 Ft/óra kedvezmény
Részletek az irodában!

Dóczi Bt., 6600Szentes, Brusznyai Á. sétány 5.

DÓCZI BT AUTÓSISKOLA

Tel.: 20/335-6590
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A Hódmezővásárhelyi SZC 
Szentesi Boros Sámuel Techni-
kum 12 tanulója vett részt a Gál 
Ferenc Egyetem által szervezett 
„Legyél te a Dél-Alföld legjobb 
egészségturizmus szervezője” 
versenyen. 

A megmérettetés három for-
dulóból állt, a két online feladat-
sort követte a döntő, amelyen 
projektfeladatot és egy dél-alföl-
di érték bemutatását kellett meg-
oldaniuk a diákoknak. 

A tanulók jól érezték magukat, 
sok olyan hasznos ismeretet sze-
reztek, amelyet a későbbiek so-
rán is jól tudnak majd alkalmazni. 

A feladatok megoldása önálló-
ságot, kreativitást, talpraesettsé-
get, helyzetfelismerő képességet 
igényelt. Szükség volt az elméleti 
ismeretek mellett ezek gyakorlati 
alkalmazására. 

Molnár Dézi Zsuzsanna 12. c 
osztályos tanuló II. helyezést és 
Nagypál Máté, szintén 12. c osz-
tályos tanuló III. helyezést ért el. 

Köszönjük a Gál Ferenc Egye-
tem igényes szervezését, gon-
doskodó vendéglátását és azt, 
hogy tanulóink betekintést nyer-
hettek az egyetemi életbe. 

Boros siker

Darók József 

Alkotó pedagógusok re-
mekeit láthatjuk ebben a hó-
napban a Tokácsli Galériában. 
Négy vármegye képzőművé-
szettel foglalkozó pedagógu-
sait mozgósítja az immár 27. 
alkalommal rendezett „Rejtel-
mek, ha zengenek…” című pá-
lyázat. 

 A szentesi önkormányzat, 
a művelődési központ, a Pe-
dagógusok Csongrád-Csanád, 
Bács-Kiskun, Békés és Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei szakszer-
vezetei pályázatára 104 munka 
érkezett be. A Szobota Imréné, 
Borsodi Ágnes pedagógusok és 
Szilvási Kinga képzőművész al-

kotta zsűri 79-et válogatott be a 
kiállításra.

A művekből nyílt tárlatot Szűcs 
Ildikó, az önkormányzat művelő-
dési bizottságának elnöke aján-
lotta a galériát megtöltő közön-
ségnek.

– Az első alkalomnál, 1998-
ban, az ember el se tudta kép-
zelni, egyrészt, hogy hány mun-
ka fog beérkezni, másrészt, hogy 
milyen jellegűek lesznek – emlé-
kezett vissza Borsodi Ágnes, a tár-
lat ötletgazdája. A két évtized so-
rán azért beépült a köztudatba a 
pályázat, már számítanak rá a pe-
dagógusok, tudják, hogy március 
közepe a beadási határidő, és ha-
gyományosan április elején nyí-
lik a kiállítás. – Még mindig azt 

érzem, hogy érdemes csinálni, 
mert mindig vannak újabbak, a 
fiatalabbakat is meg lehet szólí-
tani, akik új technikákat is hoz-
nak, többen merik megmutatni 
munka mellett készült alkotásai-
kat – magyarázta Borsodi Ágnes. 
Büszke, hogy a galériának álta-
lában ezt a kiállítását látogatják 
a legtöbben. Ez a pedagógusok 
ünnepe, nagyon nagy számban 
megjelennek és szívesen közre-
működnek, mint most is a Vad-
rózsa Énekegyüttes és a Lajtha 
László AMI tanárai.

Maga a kiállítóhely is ünne-
pi időszakhoz érkezett: ugyan-
is két nap eltéréssel a galéria öt-
ven évvel ezelőtti megnyitója 
– 1974. április 4. – után rendez-
ték ezt a kiállítást – osztott meg 

egy fontos epizódot Szabó Zol-
tán Ferenc polgármester az ese-
ményen, ahová díjak átadására 
érkezett. A Pedagógusok Szak-
szervezete területi és városon-
kénti díjait Berki Zita (Békéscsa-
ba), Bozsér Zsolt, Pokomándy 
Zsuzsanna (Hódmezővásárhely) 
Karsai Ildikó (Kiskunfélegyháza), 
Póka György (Gyula), Samu Kor-
nélia (Fábiánsebestyén)  Rickert 
Benedekné (Szentes) és Vakulyá-
né Varga Erika (Csongrád) kapta.

Korábban még nem pályázott 
Rickert Benedekné, pedig már 
aktív pedagógus pályája alatt is 
szívesen alkotott, most papírból 
készült használati tárgyait, fonott 
kosarait, kaspóit díjazták. A gyulai 
Póka György a másik véglet, aki 
már 22 esztendeje pályázik.

Az alkotó pedagógusok ünnepe a tárlat
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Gyergyai-Szabó Mariann

Március 24-én Budapesten 
rendezték meg a latin-ameri-
kai táncok magyar bajnoksá-
gát, ahol a szentesi Kis Violetta 
és partnere, Hidi Balázs állha-
tott a dobogó legfelső fokára. 
Ennek apropóján kérdeztük a 
párost a sikerig vezető útról.

– Harmincnyolc párost magatok 
mögött hagyva lettetek magyar 
bajnokok latin-amerikai táncok 
kategóriájában. Hogyan zajlott a 
verseny?

Letti: Négy fordulót táncol-
tunk, a selejtezővel kezdtünk. 
Huszonnégy páros jutott tovább 
az elődöntőbe, onnan tizenket-
tő a középdöntőbe, majd hat pá-
ros vett részt a döntőben. Csa-
csacsát, szambát, rumbát, paso 
doblét és jive-ot táncoltunk. A 13 
pontozóbíró (6 magyar, 7 külföl-
di) mind az öt táncban első hely-
re tett minket. A verseny napján 
volt egy díjátadó is, ahol a 2023-
as év legeredményesebb párosa 
lettünk latin-amerikai táncokból, 
ezért megkaptuk a Vándor Kupát. 

– Hogyan kezdődött számotok-
ra a közös munka?

Letti: Gyerekkorunk óta ismer-
tük egymást a parkettről, egy-
más ellen versenyeztünk. Hét éve 
mindketten új táncpartnert ke-
restünk magunknak. Ekkoriban 
a magánéletben már egy párt al-
kottunk. Elkezdtünk együtt gya-
korolni, majd rögtön az első ver-
senyünkön megnyertük a latin 
ranglistát Kisteleken 2017 őszén.

– Mitől lesz sikeres egy páros?
Balázs: A legfontosabb, hogy 

a táncosok szimpatizáljanak egy-
mással, és kialakulhasson egyfajta 
munkakapcsolat. Emellett egyez-
niük kell a céljaiknak, a tánchoz 
való hozzáállásuknak.

– Ez a ti esetetekben megvan, 
hiszen mindkettőtöknek a tánc az 
élete. Hogyan telnek a mindennap-
jaitok?

Letti: Jelenleg száz-százötven 
táncost tanítunk, akiknek az élet-
kora hat és ötvennyolc év között 
mozog. A hét első felében Szente-
sen dolgozunk, a hét második fe-
lében pedig Budapesten. A hétvé-
géket többnyire külföldön töltjük, 
ahol szintén tanítunk, vagy verse-
nyeken veszünk részt.

Balázs: Mindent a táncnak ren-

delünk alá, e körül forog az éle-
tünk. Az élsport sok lemondás-
sal jár. Amikor nyáron a strand 
helyett a táncterembe megyünk, 
mindig az lebeg a szemünk előtt, 
hogy vannak versenyek, célok, 
amiket el szeretnénk érni, és tud-
juk, hogy ezekért küzdeni kell.

Letti: A szubjektív verseny-
sportokban el kell fogadnunk, 
hogy nem tudunk mindent be-
folyásolni, viszont a teljesítmé-
nyünkön tudunk változtatni, és 
abban szeretnénk egyre jobbak 
lenni. Ha csak hajnalban fér bele 
az időbeosztásunkba a futás, ak-
kor kelünk hajnalban, hogy fej-
lesszük az állóképességünket. Ha 
este tízig edzünk, utána még időt 
kell szánnunk a nyújtásra. Az él-
sport nem arról szól, hogy mindig 
kedvünk van a kimerítő edzések-
hez. A megfelelő hozzáállás tud-
ja a legtöbbet kihozni a sporto-
lóból. Ezek nélkül elmaradnának 
a sikerek.

– Mi más kell még a sikerhez?

Balázs: Mint az élet sok más 
területén, itt is elengedhetetlen 
az önismeret, hogy tudjuk, mire 
van szükségünk. Ez lehet techni-
kai információ vagy egy elméle-
ti óra, ahol átbeszéljük a táncok 
fókuszpontjait, karaktereit. Más-
kor az előadásmódon kell javítani, 
hiszen a tánc egy színpadi sport. 
Számomra a siker kulcsa a kiváló 
állóképesség, amely mentálisan is 
megadja a szükséges belső erőt.

Letti: Ezt azzal egészíteném 
ki, hogy jókor kell jó helyen len-
ni. Szerencsésnek érzem magam, 
amiért a karrierem Magyarország 
legjobb edzői mellett kezdhet-
tem. László Csaba és László-Né-
meth Anikó szárnyai alatt nevel-
kedtem. Úgy gondolom, Szentes 
az egyik legideálisabb város a ver-
senysportra, hiszen a Szilver az 
egyik legeredményesebb hazai 
egyesület, többnyire itt voltak az 
ország élvonalbeli táncosai. Szen-
tes másik előnye a nagyobb vá-
rosokhoz képest, hogy nincse-
nek nagy távolságok az iskolák 
és a próbatermek között, nem 
kell több órát utazni egyik hely-
színről a másikra.

Visszatérve az eredeti kérdés-
re, a mentorom sokszor mond-
ta egy rosszul sikerült verseny 
után, hogy vizsgáljam meg, mit 
nyertem a tapasztalatokból. Ha 
az ember sikereket akar elérni, 
elengedhetetlen, hogy soha ne 
adja fel, szorgalmasan gyakorol-
jon, és minden egyes nap találjon 
motivációt.

– Nem túl monoton a napiren-
detek?

Balázs: Egyáltalán nem, sőt, 
nagyon változó. Mindig a priori-
tásoknak megfelelően tervezünk. 
Megvan, hogy mikor fejlesztjük 
az állóképességünket, mikor van 
versenyszimulációs edzés, ahol 
többek között arra is felkészü-

lünk, hogyan hárítsunk el egy vé-
letlenül becsúszó hibát úgy, hogy 
azt senki ne vegye észre.

– Milyen hibákra gondoltok?
Balázs: Például arra, ha kicsú-

szik egyikünk keze, megcsúszunk 
a parketten, vagy nagyon közel 
kerülünk a többi párhoz, és emi-
att nem tudjuk úgy kitáncolni a 
figurákat, ahogy begyakoroltuk. 
Ilyenkor improvizálni kell.

Letti: A kreativitás mellett fon-
tos az is, hogy figyeljünk egymás-
ra. Balázsnak már a szeme rebbe-
nésén látom, hogy mire gondol. 
A táncban a férfi irányít. 

– És a magánéletben? 
Letti: Megoszlanak a szerepek. 

Én jobban szeretek beszélni, Ba-
lázs viszont gyorsabban hoz dön-
téseket, mint én. Ez a parketten 
is jól működik. Ő határozott, én 
pedig tudok alkalmazkodni hoz-
zá. Szerintem mi sokkal jobban is-
merjük egymást, mint azok, akik 
csak a magánéletben alkotnak 
egy párt.

Balázs: A táncot és a magá-
néletet igyekszünk tudatosan kü-
lön kezelni.

– Mi a legnehezebb része a tán-
cos karriernek?

Balázs: Az összes sport lemon-
dással jár. Aki aktív sportoló akar 
lenni, annak számolnia kell azzal, 
hogy kevesebb ideje jut kikap-
csolódásra, családra, barátokra. 
Tiniként ezt nehezen fogadtam 
el. Nagy segítség lehet hason-
ló helyzetben, ha ott áll az em-
ber mögött a család, a baráti kör 
vagy egy mentáltréner. Ők segí-

A siker titka a táncparketten és a magánéletben

Kis Violetta
Szentesen született, Szeg-

váron nevelkedett, a Szilver 
Táncsport Egyesület versenyző-
je. Huszonhárom éve táncol.

Ikertestvérével hároméves ko-
ruktól néptáncoltak. Általános is-
kolásként kötelező tantárgy volt 
a társastánc, amelyet az akkor pá-
lyakezdő László Csaba tanított 
nekik. Testvérével Szentesre jár-
tak a Szilver edzéseire, majd el-
indult a versenyzés. Edzői mellett 
tizennégy éves kora óta segí-
ti mentáltrénere, Fekete Zita, aki 
formálja az értékrendjét, a hozzá-
állását, a világnézetét. 

A gyerekkorosztálytól a felnőtt 
korosztályig szinte minden ver-
senyt megnyert a partnereivel, 
előbb Bugyi Bencével, majd He-
gyes Bertalannal. Jelenlegi part-
nere: Hidi Balázs.
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Palicska Irén

Szentes anno rovatunkban 
tovább folytatjuk a Veker át-
kelőit bemutató sorozatunkat. 
Kalauzunk Móra József hely-
történettel foglalkozó önkor-
mányzati képviselő.

Ahogy a Veker átlépi a nagytő-
kei határt, az első átjáró a kaján
újfalui híd, ami szintén hagyo-
mányos vasbeton kerethíd. Az 
1970-es években Szentes környé-
kén komoly vízrendezési munká-
latok folytak, az állami gazdasá-
gok és szövetkezetek azt kérték, 
hogy építsenek új átkelőket, ek-
kor három kisebb híd is létesült 
a Vekeren. Az egyik a Kajánújfa-
lunál lévő, nyárfás istállói átjáró-
ként ismert, amit ma is a Panko-
tai Agrár Zrt. használ. Ebben az 
időszakban már nagyobb teher-
bírású hidak készültek, a korabeli 
tudósítások szerint olyan méretű-
ek, amelyeken már kombájnok-
kal is keresztül lehetett hajtani. A 
harmadik híd a kistőkei részen, a 
Pankotai Agrár Zrt. jelenlegi ser-
téstelepénél épült. Ekkor a Ve-
ker kotrását is elvégezték, tud-
tuk meg Móra Józseftől. 

– Ahogy tovább haladunk, pár 
száz méterre egy újabb vasbeton 
hidat találunk, ez szintén a Pan-
kotai Agrár Zrt. céljait, a régi ön-
tözőtelep közlekedését szolgál-
ta. Azon a részen, a Vekerzugban 
ugyanis egy hatalmas öntözőte-
lepet építettek a 60-as években – 
ismertette a képviselő. 

A következő, a Batya tanyánál 
létesült átkelő azért különleges, 
mert kettős célt szolgál. Egyrészt 
a közlekedést, másrészt a mellet-
te futó csőhídon a ’90-es évek-

ben fúrt termálkút vizét vezették 
át a Vekeren keresztül a szentlász-
lói kertészetbe. Ezután egy kettős 
tiltót találunk, ami gyakorlatilag 
vízkormányzómű, de gyalogos 
közlekedésre is alkalmas. 

– Tovább haladva megérke-
zünk a 45-ös út hídjához, ami 
azért érdekes, mert az 1970-es 
években igény merült fel arra, 
hogy a Beton- és Vasbetonipari 
Művek nagyobb nyílásokra ter-
vezzen feszített vasbeton geren-
dákat. A szentendrei gyárban a 

korábbi 22 méteres hídelemek 
helyett el is kezdték a 28 méteres 
elemek gyártását, és a Veker-híd 
volt az első, amit ezekkel a vas-
beton gerendákkal építettek. 
A Szentendréről Szentesre való 
szállításuk is külön történet, vo-
nattal hozták a szentesi vasútál-
lomásra, majd onnan teherautó-
val szállították ki, és két 20 tonnás 
daruval emelték a helyükre – me-
sélte Móra József. 

A híd különlegessége, hogy 
ugyanakkor, azaz 1975-76-ban 
a fővárosban is építettek a vas-
beton gerendákból felüljárókat, 
ilyen például a Fogarasi úti vagy 
a Gubacsi úti csepeli bejáró, ami 
mintegy 300 méter hosszúság-
ban épült meg. 

1976-ban a Délvilágban több 
alkalommal is megjelent egy hir-
detés, miszerint április 26-án a 
45-ös utat lezárják, mert a régi 
hidat felrobbantják. Valószínű-
leg ez is egy 1926-ban állított ke-
rethíd volt, amit később eltávolí-
tottak a mederből. 

tenek, hogy azon az úton marad-
junk, amin haladnunk kell.

– El tudtok magatoknak képzel-
ni másik utat?

Letti: Ha nem a tánc területén 
dolgoznék, valószínűleg orvos 
vagy pszichológus lennék. 

Balázs: Én mindenféleképpen 
a sport irányába indultam volna 
el, mert nem szeretek a négy fal 
között ülni.

– Otthon mennyire része az éle-
teteknek a tánc? 

Balázs: Nem igazán. Mivel 

egész nap zenét hallgatunk, ott-
hon szeretjük, ha csönd vesz kö-
rül minket. 

– Mi jelent számotokra kikapcso-
lódást?

Letti: Nehezen tudok kikap-
csolni, mert nagyon élvezem a 
napi rutinjainkat, mindig az ak-
tuális feladatunkra koncentrálok.

Balázs: A tudatos kikapcsoló-
dást valóban tanulnunk kell, mi-
vel nálunk nincs egy kimondott 
versenyszezon, ezért folyamato-
san edzésben kell tartanunk ma-
gunkat. Ha elutazunk valahova, 
legalább egy hét kell, hogy lelas-
suljunk, és élvezzük a pihenést. 
Mindig öröm a barátainkkal ta-
lálkozni, vagy beülni egy jó film-
re a moziba. 

– A Covid ezektől megfosztott 
minket. Hogyan hatott az élete-
tekre a világjárvány?

Letti: Otthonról tanítottunk on-
line. Igyekeztünk a legjobbat ki-
hozni a helyzetből. Nyújtottunk, 
erősítettünk, rengeteget gyako-
roltunk, felvettük videóra, és ki-
elemeztük a mozdulatainkat, 
egyszóval próbáltunk fejlődni. 
Ez sikerült is, mert amikor kitört 
a pandémia, a világranglista 54. 
helyén álltunk, majd a 6. helyre 
tornáztuk fel magunkat. 

– Milyen eredményre vagytok a 
legbüszkébbek?

Letti: Többet is említhetnék, 
mégis azt emelném ki, hogy a 
Szilver Táncsport Egyesületnek mi 
vagyunk az első felnőtt latin ma-
gyar bajnokai, eddig senki sem 
szerezte meg ezt a címet ebben 
az egyesületben. 

Balázs: Természetesen van-
nak szép eredményeink, mint az 
Európa-kupa 4. helyezése vagy 

a világjátékokon elért 17. he-
lyünk. Mégsem ez tölt el legna-
gyobb boldogsággal, hanem az 
az eufória, amit tavaly a magyar 
bajnokságon tapasztaltam meg. 
Bár „csak” másodikok lettünk, azt 
éreztem a parketten, hogy a kö-
zönséget, a tanítványainkat és a 
nem velünk dolgozókat is sikerült 
elvarázsolnunk a táncunkkal. Eze-
ket a pillanatokat szeretném újra 
és újra megélni. 

– Meddig szeretnétek folytatni 
a táncot? 

Letti: Nem tudok egy konkrét 
életkort mondani, inkább úgy fo-
galmaznék, hogy nemzetközileg 
is szeretnénk az élmezőnybe ke-
rülni.

Balázs: Addig szeretnék tán-
colni, ameddig napról napra, ver-
senyről versenyre tudok fejlődni. 
A csúcson akarjuk abbahagyni. 
Ha sikerül a kitűzött céljainkat el-
érni, és a testünk képes folytat-
ni ezt a sportot, nem állunk meg, 
megyünk tovább előre.

Letti és Balázs ezúton is szeret-
nék megköszönni Szatmári-Nagy 
Szilvia (Szilver Táncsport Egyesü-
let) és Bíró Csaba (Valcer Táncstú-
dió) munkáját.

Szentes anno: A Veker hídjai 5. rész

Hidi Balázs
Pesten született, a debrece-

ni Valcer Táncstúdiót képviseli. 
Nyolcéves volt, amikor a focizás 
mellett elkezdett táncolni. Két 
évvel később a tánc mellett tet-
te le a voksát. Egy költözés mi-
att egyesületet váltott, így lett 
a Happy Dance Táncsport Egye-
sület versenyzője. Ma is jó kap-
csolatot ápol ottani edzőjével, 
Závodszky Péternével, aki nem-
csak a tánctudásához tett hozzá 
sokat, hanem a személyiségéhez 
is. Nagy szerepet töltenek be az 
életében edzői: Andrea Silvestri 
és a szintén szentesi származású 
Váradi Martina.
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. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

 Marhagulyás, 
Mákos metélt, körte

 Zöldséges sajtleves, 
Pulyka aprópecsenye, tört 

burgonya, céklasaláta

 Magyaros sertésraguleves, 
Rizsfelfújt, vaníliás öntet

 Daragaluskaleves, 
Édes-savanyú csirkeragu, 

párolt bulgur

  Brokkolikrémleves, 
Sült halkockák, 

tésztasaláta 

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „Kerüld azt a gyönyört, amely bánatot szül”. A LEGRAND ajándékcso-
magot Papp Gábor nyerte.  Gratulálunk!  Ezen keresztrejtvényünk helyes megfejtői között Szentes 50 arca című köny-
vet sorsolunk ki egy páros belépőt. Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímé-
re (Petőfi u. 1.), vagy a szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. április 17. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!
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SZENTES központjában 133 m2-es 
összkomfortos második emeleti fűtési 
rendszerében 2023. nyarán felújított, tá-
gas napfényes lakás eladó. Ár: 39 millió 
forint. Telefon: 30/366-3161 www.ingat-
lan.com/33921391

VILLANYMOTOROK eladók, egy 
db 220 V-os, 2 db 380 V-os. Telefon: 
20/5969873

EPERJESEN 2,5 szobás, gázfűtéses 
családi ház olcsón eladó. Telefon: 30/489-
3183

ŐRÖLT csemegepaprika, céklarépa 
eladó. Telefon:30/531-8923

TÉGLA, cserép, kerékpárok, varró-
gép, kerti szerszámok, tiszafa csemete, 

talicska, háti permetező, légpuska, nyu-
lak eladók. Telefon: 63/315-499

HÁZIKERTBŐL évelő dísznövények 
(hunyor, dísznád, ligetszépe, borostyán, 
nárcisz, cserjék, cserepes leander stb.) 
eladók. Telefon: 63/312-522

CSONGRÁDON Tiszához közel 
2000m2-es szőlő, gyümölcsös eladó. Te-
lefon: 30/667-8772

VÍZVEZETÉK és központifűtés sze-
relést, valamint gázhálózat és gázkészü-
lék szerelését vállaljuk. Dancsó Dániel ev. 
Telefon: 30/430-2167

FÁBIÁNI úton, belterületű hasznosí-
tású 3532 m2 14,76 Kat szántó sürgősen 
eladó. Telefon: 30/9922279

MATEMATIKA és kémia korrepe-
tálás, hiánypótlás, felkészítés. Telefon: 
30/366-3161

TENYÉSZTETT gyöngy és ásvá-
nyékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon:30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények eladók 
100-300 Ft-os áron. Telefon: 30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképesen. 
Telefon: 30/9135-560

ÉPÜLETEK bontása számlaképesen. 
Telefon:30/9135-560

RONGYBABA gyűjtemény eladó, da-
rabonként is. Telefon:30/449-9251

SZENTESEN a központban 113 m2-
es, belső kétszintes 5 szobás, galériás, 
dupla komfortos lakás eladó. Ára: 37 mil-
lió Ft. Telefon: 30/374-0990, 70/408-1579

KÉT darab 150x150-es üvegfal ingyen 
elvihető. Telefon: 30/975-4796

CAMPING kerékpár, 150 cm-es új 
fehér zománcos fürdőkád, RADIAN gáz-
kazán, fém tetőcserép hajlító, leszorító 
készülék, 120 literes műanyag szemetes-
kuka eladó. Telefon: 30/948-7134

HIRDESSEN INGYEN!
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Tímár Ferenc

A város képe, az épületek, 
terek összhatása a legáltalá-
nosabb esztétikai élményfor-
rás. Naponta házak sokaságát 
látjuk és talán nem gondo-
lunk bele, de az épített kör-
nyezet minősége befolyásolja 
a közérzetünket és javíthatja 
vagy ronthatja az ízlésünket 
is. Funkcionalizmus és/vagy 
tetszetős városkép - feloldha-
tó-e a dilemma? Erre kerestük 
a választ a Szentesi Élet kora-
beli lapszámaiban.

Szentes száz évvel ezelőtti lát-
ványa, a hársfákkal szegélyezett, 
keramitköves főutca, a míves ter-
vezésű középületek és az igénye-
sen kialakított terek egy tetszetős 
kisváros képét mutatták. Képes-
lapok sokasága győz meg ben-
nünket erről. Az viszont ritkáb-
ban kerül szóba, hogy mi volt a 
központtól távolabb, és főleg, 
hogy mi lett mindezzel a követ-
kező évtizedek alatt, mi jót-ros�-
szat hozott a nagyarányú lakó-
házépítkezés.

A ma teljesen beépített Appo-
nyi tér egykor vásártérként szol-
gált. Itt, az akkori Marx téren léte-
sültek 1958-tól az első lakáscélú 
emeletes tömbházak. Először a 
tér déli oldalán kezdődött meg 
az építkezés - az 1962-es légifo-
tón még szinte teljesen üres a tér 
- majd a következő években fo-
lyamatosan épültek a 3 emeletes 
bérházak.

A hatvanas években orszá-
gos kormányprogramként vég-
rehajtott ipartelepítések során 
új nagyüzemek létesültek, és a 
lakosságszám meghaladta a 32 
ezer főt. Ekkor készült el a megyé-
ben elsőként Szentes 15 éves vá-
rosfejlesztési koncepciója. 

A korabeli felmérés szerint a 
9.500 lakás 61%-a alapozás nél-

küli, 86 százaléka vályog és ve-
gyesfalazatú, 55 százalék egy-
szobás. Állapotuk egyre kevésbé 
felelt meg a növekvő igényeknek. 
A megoldást az intenzív lakóház-
építés jelentette - részben a Marx 
téri és a Hámán Kató úti építke-
zés folytatásaként, részben pe-
dig a városközpont rekonstruk-
ciója révén, amelyre 1969-ben 
pályázatot írtak ki.

A megfogalmazott cél szerint a 
Kossuth utca északi és déli olda-
lán, a József Attila  és a Horváth 
Mihály utcáktól keletre a Marx 
térig terjedő területen 800 lakás, 
1.600 m2 üzlet és kiszolgáló he-
lyiségei, 300 fős kollégium, 1.500 
adagos gyermekélelmezési kony-
ha, 100 fős bölcsőde és 100 fős 
óvoda nyerjen elhelyezést. A ter-

vezés során hangsúlyozni kellett 
a Kossuth utca városképi jelentő-
ségét üzletek kialakításával, mi-
vel ez a város történelmileg kiala-
kult főutcája, amelynek vonzó és 
reprezentatív jelleget kellett biz-
tosítani. A pályázatra a Csongrád 
megyei Tanácsi Tervező Válla-
lat csoportjaitól 5 pályamű érke-
zett be. 

A legintenzívebb építkezés 
ezt követően a IV. ötéves tervnek 
megfelelő 1971-1975 közötti idő-

szakban zajlott. Ennek számada-
tai a középtávú területfejlesztési 
tervben jelentek meg, ahol meg-
figyelhető, hogy a mintegy 1400 
építendő lakásból 800-at hosszú 
lejáratú OTP-kölcsönnel biztosí-
tottan, 300-at célcsoportos taná-
csi lakásépítés keretében tervez-
tek megvalósítani.

Eleinte hagyományos építés-
sel, majd egyre inkább blokkos 
megoldással illetve UNIVÁZ-tech-
nológiával, később pedig a gyor-
saság érdekében házgyári ele-
mekből készítettek. Ez utóbbinál 
már nem sok tere volt a változa-
tosságnak, egyedi tervezésről szó 
sem lehetett. A gombamód sza-
porodó egyen-panelek sokakban 
váltottak ki ellenérzést, különö-
sen a 10 emeletes magasházak 
megjelenésekor. Tény viszont, 
hogy a lakásra várók nagy szá-
ma gyakran még a hiányos inf-
rastruktúrát és a háttérintézmé-
nyek elhagyását is vállalhatóvá 
tette. 

Az első Kossuth utcai tízemele-
test 1973 júniusában kezdték ala-
pozni. A kis teherbírású talaj miatt 
82 db 11 méteres Franki-cölöpöt 
vertek le, azokra jött a vasbeton 
fogadószint, majd a szegedi ház-
gyárban elkészített falak és egyéb 
szerkezeti elemek. A fürdőszobák 
például egy darabban kerültek a 
helyükre, csak a közmű-vezeté-
keket kellett összekötni, a szobá-
kat tapétázni. Az épület novem-
berre készült el szerkezetileg. A 
belső szerelési munkálatok a kö-
vetkező évi átadás érdekében a 
téli hónapokban is folytatódtak. 
A szürke panel-arculatot a föld-
szint magasságáig alkalmazott 
téglaburkolással igyekeztek tet-
szetősebbé tenni. A központi fű-
tést az épület tetején elhelyezett 
gázkazán biztosította. A további 
két tízemeletes építése 1979-ben 
kezdődött meg - ezek átadására 
1980-ban került sor.

 A Szentesi Élet 1974 novembe-
ri száma hírül adta, hogy a DÉLÉP 
kivitelezésében jól halad a Marx 
téri tízemeletes lakótömb épí-
tése. Az 50 lakást és a földszin-
ti részéhez csatlakozó óvodát a 
következő év őszén tervezték át-
adni. Ezzel egyidőben építették a 
Marx tér és a Klauzál utca közöt-
ti területen az ötszintes, 2x30 la-
kásos házat, ahol a határidő szorí-
tásában világítás mellett, nyújtott 
műszakban dolgoztak a munká-
sok.

1974-ben készült el a Hámán 
Kató úti lakótelep - a mai Kert-
város - komplex fejlesztési terve, 
mely szerint a már meglevő négy-
száz lakás mellé további hétszáz 
létesül - kiegészülve iskolával, 
óvodával és a szükséges intézmé-
nyi hálózattal. Itt is megépült egy 
tízemeletes, 90 lakásos tömbház 
- szinte kikerülhetetlenül. Ugyan-
akkor érdekes olvasni, hogy Ter-
ney László építészmérnök a Hő-
sök Erdejének rendezésébe már 
akkor belevette a futópályát.

A következő években a Kos-
suth utca északi oldalán alakult 
ki egy új lakótelep, ahol szövetke-
zeti és OTP kezelésű házak épül-
tek. Szatmári Imre 1981-es fo-
tóján már a Bocskai utcai újabb 
tízemeletes tömb is látható. Ek-
korra végleges arculatot kapott a 
főutca, körülötte az új lakónegye-
dekkel. A viszonylag alacsonyabb 
épületek között ott magasodtak 
a tízemeletes házak, új építésze-
ti arculatot adva Szentes közpon-
ti részének. 

Katona Kiss Zoltán 1988-ban, a 
nyugdíjba vonulásakor így érté-
kelt: “Minél több lakás építésére 
törekedtünk a tömeges igény mi-
att, és voltak felülről diktált prog-
ramok, amelyek elől nem lehetett 
kitérni. Ráadásul megyei szinten 
a tízemeletes épületeket „szor-
galmazták". Ameddig tudtuk, 
mentettük a városközpontot a 
paneltől. Elértük, hogy a Kossuth 
utcára nem állítottak ilyen házat, 
továbbá a tízemeletesként terve-
zett 360 lakás felét Iealkudtuk öt-
szintesre.”

Zoli bácsi közel 30 évig állt a 
műszaki osztály élén - szavai mel-
lett az időközben zajlott parkosí-
tás és a nagyra nőtt fák árnyalhat-
ják a főutcánk régi arculatának 
elvesztése miatti érzéseinket.

Fotó: Szatmári Imre

Ötvenévesek az első tízemeletesek
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Baconos - brokkolis rakott tészta  
Hozzávalók: 
40 dkg fussili tészta, 10 dkg gomba, 10 dkg bacon, 1 fej brokko-

li, 1 db közepes kaliforniai paprika, 2 db közepes paradicsom, 2 ge-
rezd fokhagyma, 2,5 dl 20 százalékos tejszín, ízlés szerint só, bors fok-
hagymagranulátum.

Tetejére: ízlés szerint mozzarella, reszelt sajt, olívaolaj és vaj
Elkészítése: A tésztát az előírt módon főzzük meg, de ne legyen túl 

puha. A bacont kockázzuk fel, majd egy serpenyőben, pici olívaola-
jon pirítsuk meg. A brokkolit szedjük rózsáira, mossuk meg és adjuk 
hozzá a lepirított baconhoz, kicsit pároljuk együtt, majd adjuk hozzá 
az apróra vágott gombát, kicsit így együtt is pároljuk.

A paprikát, paradicsomokat szintén vágjuk apróra és adjuk a gom-
bás brokkolihoz és süssük össze őket, kb. félpuhára. Közben a tej-
színbe keverjük el a sót, borsot, fokhagymagranulátumot, nyomjuk 
bele a fokhagymagerezdeket és jól keverjük össze. (Ne sajnáljuk a 
fűszereket.)

Egy tepsit kenjünk ki egy kis vajjal, tegyük bele a kifőtt tésztát, te-
tejére a párolt/pirított zöldségeket. Öntsük rá a befűszerezett tejszínt, 
tetejére rakjunk mozzarellát és reszelt sajtot. Előmelegített 180 C fo-
kos sütőben süssük szép pirosra és tálalhatjuk is. 

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

szent
esi

szent
esiéle

télet

ÁPRILIS 15. HÉTFŐ

•	 A leves: Pirított tarhonyaleves
•	 B leves: Zellerkrémleves
•	 A főétel: Fasírt tökfőzelékkel
•	 B főétel: Görögös csirkemell kukori-

cás rizzsel
Napi ajánlat:

•	 Sajtimádó töltött karaj
•	 Dubary csirkemell
•	 Lekváros derelye
•	 Desszert:  Karamellkrémes palacsinta

ÁPRILIS 16. KEDD

•	 A leves: Tárkonyos krumplileves
•	 B leves: Hideg gyümölcsleves
•	 A főétel: Csikós tokány tésztával
•	 B főétel: Csongrádi aprópecsenye sült 

burgonyával
Napi ajánlat:

•	 Velővel töltött gomba
•	 Kijevi csirkemell
•	 Sajtos-tejfölös tészta
•	 Desszert: Bundázott almakarikák

ÁPRILIS 17. SZERDA

•	 A leves: Lencseleves virslivel
•	 B leves: Májgaluskaleves
•	 A főétel: Csőben sült túrós makaróni
•	 B főétel: Tandori csirkecomb currys rizzsel

Napi ajánlat:
•	 Cigánypecsenye kakastaréjjal
•	 Wildenburgi pulykamell
•	 Mákos nudli
•	 Desszert: Kókuszos rizskoch

ÁPRILIS 18. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Kertészleves
•	 B leves: Nudlileves
•	 A főétel: Cordon bleu burgonyapürével
•	 B főétel: Zúzapörkölt tésztával

Napi ajánlat:
•	 Hortobágyi húsos palacsinta
•	 Tavaszi csőben sült csirkemell
•	 Morzsás tészta lekvárral
•	 Desszert: Rakott túrós palacsinta

ÁPRILIS 19. PÉNTEK

•	 A leves: Babgulyás
•	 B leves: Halászlé
•	 A főétel: Bácskai riszeshús
•	 B főétel: Rántott hal petrezselymes bur-

gonyával
Napi ajánlat:

•	 Óvári szelet
•	 Töltött csirkecomb
•	 Túrós gombóc vaníliasodóval
•	 Desszert: Tiramisu

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1800,- Ft  Desszert: 400,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

április 15 - 22.

Szent Damján  
Gyógyszertár /BENU/ 

(Szentes, Sima F. u. 38.) 
Telefon: 63/315-894

Készenléti telefon: 30/936-5318

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

KOS Olyan kihívást kaphatsz, 
amire már régóta vágysz, de 
az időzítés nem a legmegfe-

lelőbb, úgy érzed, most nem leszel képes 
a legjobb formádat hozni. Minden csak 
tervezés kérdése.   

BIKA Egy kollégád hanyagsá-
ga miatt neked is plusz mun-
kád adódhat. Légy türelmes, 

mindenki hibázik néha, de azért tedd vi-
lágossá, hogy többször nem fogsz szíves-
séget tenni, hogy őt kihúzd a bajból.

IKREK  Felsorolni sem tu-
dod, mennyi teendőd van, 
mindenhez hozzáfogsz, de 

semmivel nem végzel, ez feszültté tesz. A 
megoldás, ha mindig csak az adott nap-
ra koncentrálsz, és nem aggódsz a követ-
kező miatt. 

RÁK Szívességet kérnek tőled, 
amihez nem sok kedved van, 
de az illető túl fontos számod-
ra ahhoz, hogy nemet mondj 

neki. Megteszed, amit kér, még ha ez 
plusz teher. Végül megéri majd, mert 
nem maradsz hála nélkül. 

OROSZLÁN Ezen a héten 
végre rajtad múlik, hogyan 
alakulnak a dolgok. Ha ke-
ményen dolgozol, akkor 

arra is lehetőséget kapsz, hogy megvaló-
sítsd a céljaidat.

SZŰZ  Szeretnél segíteni vala-
kinek, de ez megint csak sok le-
mondással és áldozatvállalás-
sal járna. Lehet, hogy már 
neked is szükséged lenne egy 

kis segítségre, még ha ezt nem is szereted 
elismerni. Ne terheld túl magad, az senki-
nek nem használ. 

MÉRLEG Nehéz időszakon 
vagy túl, ezért a legjobb, 
amit tehetsz, ha most egy ki-

csit visszavonulsz. Ha kreatív munkát vég-
zel, akkor különösen nagy szükséged van 
most a feltöltődésre. 

SKORPIÓ Legyél most külö-
nösen körültekintő a rád bí-
zott információk kezelésével, 
mert egy elejtett szó is lavi-

nát indíthat el, ami végül téged temethet 
maga alá. 

NYILAS Most kétszer olyan 
ügyesnek és kitartónak kell 
lenned, mint másoknak, 

hogy elismerjék a rátermettségedet. Sze-
rencsére elég kitartást érzel magadban ah-
hoz, hogy ezt véghez vidd.

BAK Mérlegelned kell, hogy 
elvállalsz-e valamit, ami segí-
tené a karriered építését, vi-

szont hatással lenne a magánéletedre is. 
A helyes választ csak akkor találod meg, 
ha tényleg őszinte vagy saját magaddal.   

VÍZÖNTŐ A héten végre jut egy 
kis időd a pihenésre, noha né-
hány elvégzendő feladat ag-
gaszt, ezeket sikerül félre ten-

ned, és feltöltődnöd egy kicsit. Szükséged 
is lesz az energiáidra. 

HALAK Nem mindenki veszi 
olyan komolyan a munkáját, 
mint te, és ez a te teljesítmé-

nyedre is hatással lehet. A kulcs most 
nem a dorgálás, hanem a motiválás lehet, 
és te ebben egyébként is jó vagy.

HOROSZKÓP
Április 12 - 19.
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12-13., péntek-szombat
A Tóth József Színház és Vigadó-

ban 19 órai kezdettel  Bognár Zsolt-
Kiss Stefánia: Munkácsy, a festőfe-
jedelem.

12. péntek
A magyar költészet napján a Me-

gyeháza KKK dísztermében a költé-
szet és zene találkozik Für Anikó és 
Tempfli Erik előadásán keresztül 18 
órai kezdettel.

13. szombat
A Zene-Világ-Zene koncertsoro-

zat következő fellépője a Loop Doc-
tors a Hangversenyközpontban 19 
órától.

16. kedd
A városi könyvtárban 18 órakor 

Szentesről indult... címmel bemu-
tatkozik Németh-Nagy Johanna 
operaénekművész, magánének-
művésztanár. Beszélgetőtárs: Ráfi 
Dénes tanár.

17. szerda
Generációk harca a figyelemért- 

Steigervald Krisztián generációku-
tató előadása a Tóth József Színház 
és Vigadóban 18 órától.

18. csütörtök
 Kurca-futás az Európai Ifjúsági 

Hét alkalmából.
12-22 éves fiatalok számára, 

váltófutással, állomásokkal (ahol 
az EU-ról lesznek rövid kis kérdé-
sek), jókedvvel. Jelentkezni lehet 
az alábbi e-mail címeken: martok.
aliz@szentesikultura.hu, attila.ju-
hasz.val@gmail.com

18. csütörtök
A városi könyvtárban 18 órakor 

Melis Fanni Szennyeses könyv 20 év 
megpróbáltatás fél év sikerért című 
könyvének interaktív bemutatója.

20. szombat
Gasztro-és Kézműves Piac a Gó-

lyás Házban11-16 óra között. Több 
mint 40 kézműves árus, színes 
programok, kézműves foglalkozá-
sok várják a látogatókat.

22. hétfő
A Tóth József Színházban 19 

órai kezdettel Őrültek, haza! - Do-
lák-Saly Róbert önálló estje.

 Április
   PROGRAMAJÁNLÓ

- Jó reggelt, gézengúzok! - kö-
szöntötte az erdész a két kisku-
tyát. - Úgy döntöttem, ma be-
megyünk a faluba. Veszünk új 
papucsot és Mamusznak egy 
lavórt a fürdéshez. Cipót nem 
hozta izgalomba a hír. Ki hallott 
már olyat, hogy egy kutya fürdik? 
Tisztára nyalja a bundáját, és kész. 
Ezért füle botját sem mozgatta, 
és úgy tett, mint aki nagyon mé-

lyen alszik. Talán így itthon ma-
radhat. Mamusz ellenben nagyon 
izgatott lett. Le-fel szaladgált a 
szobában, és alig várta, hogy el-
induljanak. Az erdész kibélelt egy 
kosarat puha szénával, és beletet-
te a két kiskutyát. Mamusz azon-
nal elhelyezkedett, Cipó azonban 
berzenkedni kezdett.

	- Nem elég, hogy egy szobá-
ban alszunk, most még együtt is 
kell utaznom veled! Nem szere-
tem, ha hozzám érsz, szúr a bun-
dád. És fejével arrébb taszította 
Mamuszt, egészen a kosár sarká-
ig. Mamuszt ez sem lombozta le.

	- Szerinted milyen színű lavórt 
kapok? Jó lenne egy rózsaszín. 
Átszellemülten nézett maga elé. 
Visszaemlékezett, hogy a koráb-
bi gazda kislányát rózsaszín kád-
ban fürdették, és neki nagyon 
tetszett. Cipó épp arról ábrándo-
zott, hogy a gazda talán meglepi 
őket finom kolbásszal. Összerán-
colt homlokkal nézett Mamusz-
ra. Egyszerűen hihetetlen, hogy 
egy rózsaszín lavór a legnagyobb 
vágya egy finom, illatozó kolbász 
helyett. És még a nyál is összefu-
tott a szájában.

	Amikor megérkeztek a bolt elé, 
épp heti piac volt. Sokan köszön-

tötték az erdészt, és mindenki kí-
váncsi volt a két kiskutyára. Cipó 
méltóságteljesen ült, és igyeke-
zett okos, megfontolt kutyának 
látszani. Mamusz viszont min-
denkinek csóválta a farkát és lel-
kesen mosolygott. Az emberek 
lelkendezve dicsérték őket. Mi-
lyen okos fiú, milyen szép lány! 
Cipó felkapta a fejét. Láány?! Mi-
lyen lány? Itt nincs semmiféle 

lány. Ketten vannak, két fiú. Na-
hát, milyen buta emberek van-
nak! Azt hiszik, valamelyikünk 
lány. És vidáman oldalba taszí-
totta Mamuszt. Mamusz csodál-
kozva nézett rá. És egy kicsit meg 
is sértődött. Kutya mama mindig 
azt mondta, ő a legszebb kislány 
az alomban. Erre ez a buta kutya 
fiúnak nézi? 

	- Én igenis lány vagyok, vedd 
tudomásul! És a mamám azt 
mondta, én vagyok a legszebb!

	Cipó elképedve bámult rá. Már 
értette az örökös fürdést és a ró-
zsaszín lavórt. Lány. Gondolhat-
ta volna, mind ilyenek. Csak a ci-
comázkodás! Jól megjárta ezzel a 
kutyával! Hogyan fognak így kö-
zös kalandokban részt venni? Pe-
dig már olyan szépen eltervezte. 
Ő lesz a főnök, Mamusz pedig a 
beosztott. Nem fűzhette tovább 
a gondolatait, mert a gazda ki-
emelte őket a kosárból, hadd né-
zelődjenek.

	Itt aztán volt mit nézni! Min-
denütt emberek, akik különböző 
dolgokat árultak, illetve vásárol-
tak. Mamusz izgatottan lépke-
dett az erdész mellett, alig várta, 
hogy megvegyék a lavórt. Cipó 
pedig unottan nézelődött, amíg 

meg nem érezte az ínycsiklandó 
kolbászillatot. Ennek az illatnak 
nem lehetett ellenállni. Szaladni 
kezdett abba az irányba, ahon-
nan érezte. Az erdész megijedt, 
hogy elveszíti szem elől. Ölbe 
kapta Mamuszt, és elindult a kis-
kutya után. Vajon mi jutott eszé-
be, hogy így szalad - kérdezte ma-
gától az erdész. Aztán meglátta a 
felhalmozott kolbászokat, és el-
mosolyodott. Lám csak, jó orrod 
van - gondolta. És persze megint 
a hasadra gondolsz. Utolérték 
Cipót, aki izgatottan magyaráz-
ta, hogy nagyon, de nagyon sze-
retne ilyen finom kolbászt enni. 
Az erdész előbb elmagyarázta a 
kiskutyának, hogy nem szabad 
egyedül elszaladni ekkora tö-
megben, mert nem fogja megta-
lálni. Aztán vett pár szál kolbászt, 
Cipó legnagyobb örömére. Majd 
elindultak lavórt keresni. 

	Közben Mamusz meglátta, 
hogy egy helyen sokféle szala-
got árulnak. Az előző gazda kis-
lányának mindig gyönyörű, ró-
zsaszín masni volt a hajában. Ő 
is olyat szeretett volna. Lecöve-
kelt a stand előtt, és le nem vet-
te a szemét a szalagokról. A gaz-
da már továbbindult, de Mamusz 
nem hagyta annyiban. Elkapta a 
nadrág szárát, és megpróbálta 
az erdészt odavonszolni. Persze 
nem járt sikerrel, csak letépett 
egy darabot a nadrág szárából. 
Ijedten nézett, hogy most biz-
tosan leszidja a gazda. Az erdész 
nem értette, mit szeretne a kis-
kutya, de mikor meglátta a szala-
gokat, elmosolyodott. Persze, hi-
szen kislány vagy - gondolta. 

	- Szeretnél egy szép szalagot a 
nyakadba?

Mamusz odavolt a boldogság-
tól. Büszkén lépegetett a rózsa-
szín masnival a nyakában. Cipó 
meg nem értette, minek örül en�-
nyire Mamusz. Hiszen ez csak egy 
masni, nem lehet megenni. Bez-
zeg a kolbász! Alig várta, hogy 
hazaérjenek és végre bekebelez-
hessen egy adagot. Sajnos, rózsa-
szín lavór nem volt az árusnál, de 
vettek egy pirosat, ami szintén 
nagyon tetszett Mamusznak.

	- Csodálatos napunk van! Igaz, 
Cipó?

Cipó nem is válaszolt erre a 
buta kérdésre. Csak azon tűnő-
dött, hogy nem vette észre eddig, 
hogy Mamusz lány. Sebaj, hazaér-
nek és jót eszik a kolbászból. Az 
erdész berakta őket a kosárba, és 
elindultak az erdészházba.

Illusztráció: Olaszné  
Munkácsi Gizella 

Hornok Gabriella: Cipó és mamusz történetei 4. rész 
Cipó és Mamusz a faluban 
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Hering Viktor

Egyiptomban, a Világkupán, 
majd Szlovákiában, a nyílt, 
nemzetközi bajnokságon sze-
repelt az elmúlt hetekben Szta-
nó György parafekvenyomó. A 
WPPO Parafekvenyomó Világ-
kupán Gyuri az 54 kilogrammo-
sok mezőnyében szerepelt, ahol 
53,7 kilogrammal mérlegelt a 
küzdelmek előtt.

A 140 és a 145 kg-os súlyt ma-
gabiztosan teljesítette, ám a 147 
kg-on, 2-1 arányú bírói döntés mi-
att, már nem sikerült túljutnia. – A 
célom a 147 kg volt, ez új magyar 
csúcsot jelentett volna, ám sajnos 
nem sikerült teljesítenem – me-
sélte a szentesi parafekvenyomó. 
– Az érvénytelen gyakorlat után 
óvtunk, mert úgy láttuk a video-
felvételek többszöri visszanézé-
sét követően is, hogy nem hibáz-
tam, szabályosan hajtottam végre 
a gyakorlatot. Ahhoz, hogy az óvá-
sunkat elfogadják, a három tagból 
álló zsüri mindhárom tagjának rá 
kellett volna bólintania arra, hogy 
a végrehajtás helyes volt, ám csak 
ketten szavaztak mellette, a har-
madik nem, így az óvásunkat el-

utasították. Maradt a 145 kg, ez-
zel a 12 fős mezőnyben hetedik 
lettem. Tavaly Dubajban 141 kg-
ot teljesítettem, most négy kiló-
val többet, a ranglistán így is javí-
tani tudtam. 

Gyuri az elmúlt hétvégén már a 
Szlovák Parafekvenyomó Bajnok-
ságon indult – lázasan. Ennek el-
lenére nem lépett vissza, verse-
nyezni szeretett volna. – Ha már 

ott voltam, mondtam az edzőm-
nek, hogy ne hagyjuk ki, gyakor-
lás szempontjából hasznos lesz 
ez a báni viadal. Végül 141 kg-al 
zártam, ami kategóriámban az 
elsőséghez volt elég, az abszo-
lút felnőtt kategóriában, a 20 fős 
mezőnyben pedig a harmadik he-
lyen végeztem – mondta Sztanó 
György. – Bevallom, kicsit csaló-
dott vagyok, hiszen a magyar baj-

noksággal együtt ez már a harma-
dik versenyem volt, amikor nem 
sikerült teljesítenem a 147 kg-ot, 
de nem kesergek, dolgozom to-
vább. Most két hónap kőkemény 
munka vár rám, azután következik 
a júniusi, Georgiában megrende-
zésre kerülő Parafekvenyomó Vi-
lágkupa, amely a paralimpiai sze-
replés szempontjából lesz döntő 
jelentőségű. Itt már nem lesz mire 
tartalékolni, ami a csövön kifér, azt 
bele fogom tolni ebbe a verseny-
be. 160 kilogrammot kellene tel-
jesítenem, ettől jelenleg 15 kilóra 
vagyok, de ez a két hónap most ar-
ról fog szólni, hogy minél közelebb 
legyek ehhez a súlyhoz, illetve a 
korcsoportomban a paralimpiai 
világranglista első nyolc helyezett-
jéhez. Az első nyolc ugyanis auto-
matikusan olimpiai résztvevő, a 
többi kiadó helyért, szabadkártyá-
ért viszont hatalmas harc várható. 
Életem legnagyobb kezdőfogásá-
val kell indítanom, ami eleve nem 
lesz egyszerű feladat, de bízom az 
elvégzett munkámban, az edzőm-
ben és az ő tanácsaiban, és készen 
állok erre a harcra. 

Hering Viktor

Idegenben ért el 2-2-es dön-
tetlent a Balástya ellen a Szen-
tesi Kinizsi SZITE vármegyei 
első osztályú labdarúgócsa-
pata. Az alsóházi rájátszás kö-
vetkező fordulójában a Kini-
zsi szombaton, hazai pályán 
fogadja a Hódmezővásárhely 
gárdáját. 

Győzelemmel kezdte az alsó-
házi küzdelmeket a Kinizsi, és a 
csapat szerette volna folytatni Ba-
lástyán is a pontok gyűjtését. A 
találkozó kedvezően indult a mi-
eink számára, hiszen a 19. perc-
ben egy öngóllal vezetéshez ju-
tott a Szentes. A hazaiak azonban 
még az első félidőben egyenlítet-
tek, sőt, a 81. percben a vezetést 
is megszerezték. A 88. percben 
aztán a góllal hosszú ideje adós 
Péter József találatával egyen-
lített a Kinizsi, és mivel az állás 
a hátralévő időben nem válto-
zott, így megosztoztak a ponto-
kon a csapatok. – A harmincadik 
percig már háromgólos előny-
ben kellett volna lennünk, annyi 
helyzetet hagytunk ki – kezdte a 
találkozó értékelését Szöllősi Fe-
renc, a Kinizsi vezetőedzője. – Az 
ellenfél szinte a semmiből talál-
ta az egyenlítő találatát, ez azon-

ban nem fogott meg bennünket, 
hiszen a második félidőben ismét 
fölényben futballoztunk, különö-
sen a játékrész közepén. Sajnos 
egy kapushibát követően a haza-
iak megszerezték a vezetést, ám 
a mérkőzés végén sikerült egyen-
lítenünk. Balástyai vezetésről jó 
volt a döntetlen, és az egy pont, 
ám a találkozó egészét nézve ko-
moly hiányérzetem van, reálisan 
nézve ezt a meccset 6-2-re kel-
lett volna nyernünk. A helyzetki-
használásunkon mindenképpen 
javítanunk kell, ugyanis a lehető-
ségeket kialakítjuk a kapu előtt, 
csak ezeket nem váltjuk gólokká. 

Balástya –  
Szentesi Kinizsi SZITE 2-2  (1-1)

Hétvégén a Hódmezővásár-
hely ellen talán már jobb száza-
lékban használjuk ki a helyzetein-
ket. Számunkra azért lesz fontos 
ez a mérkőzés, mert leszakíthat-
juk riválisunkat, egy esetleges 
vendégsiker viszont még szoro-
sabbá teheti az alsóházi tabellát. 

A Kinizsi jelenleg az alsóházi ta-
bella második helyén áll 26 pont-
tal, hét egységgel előzve meg 
leendő ellenfelét, a hódmezővá-
sárhelyi gárdát. A HFC elleni ös�-
szecsapás szombaton 16 óra 30 
perckor kezdődik a Pusztai Lász-
ló Sporttelepen. 

„Készen állok a harcra” 

Három pont helyett egy
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Női vízilabda OB I.,  
16. forduló

Valdor Szentesi VK – 
Tatabánya 13 – 9  

(4-1,3-2,2-4,4-2)

Szentesi gólszerző: 
 Kövér-Kis 5, Hnatyszyn, 

Erdélyi 2-2, Bicskei, Boldizsár, 
Dobos, Korom

Sebők Tamás

2024-ben Zsolnán a Váro-
si Sportuszodában rendezte 
meg a Szlovák Úszó Szövetség 
(SPF) a szenior úszók országos 
bajnokságát, április első hét-
végéjén. 

A vendéglátó nemzet verseny-
zői mellett, osztrák, lengyel, cseh 
és magyar úszók részvételével zaj-
lott az esemény. Hazánkat a Buda-
pesti Delfinek, a Törökbálinti Seni-
or ÚC., a Hód-Triatlon és Öttusa SE, 
és a Szentesi Delfin ESC sportolói 
képviselték, városunkból hat ver-

senyző állt startkőre a hétvégén. 
A Delfinek 25 érmet halmoztak a 
két nap során, ebből 18 a „legfé-
nyesebb” medália, melyek egyben 
szlovák bajnoki címet is jelentet-
tek szenior úszóinknak.

Egyéni eredmények:
Téli Éva – 1. hely: (200 mell, 100 

mell, 50 pille, 200 vegyes, 50 mell, 
50 hát);

Palásti Katalin: - 1. hely: (200 hát, 
200 mell, 100 hát, 100 mell, 50 hát, 
50 mell);

Horváth Roland: - 1. hely (200 
mell, 200 gyors, 400 gyors), 2. hely 

(100 gyors), 3. hely (100 mell): 4. 

hely (200 vegyes),

Erdőhátiné Bocskay Zsófia: - 1. 

hely (50 pille), 2. hely (50 gyors, 

100 gyors, 50 mell);

Sebők Tamás: 1. hely (50 hát, 
200 hát), 4. hely (50 pille, 50 mell, 
100 mell);

Dr. Szabó László: 2. hely (50 pil-
le), 3. hely (50 gyors), 5. hely (50 
mell);

Hering Viktor

A végső bajnoki helyezés 
szempontjából nagyon fontos 
mérkőzést nyert meg a Valdor 
Szentesi VK női vízilabdacsa-
pata a Tatabánya ellen. Szom-
baton az Eger vendége lesz Ma-
tajsz Márk együttese. 

Egyaránt kilenc pontot szer-
zett az elmúlt hétvégi bajnokiig 
a bajnokságban a Szentes és a Ta-
tabánya, a jobb gólkülönbségük 
miatt azonban a mieink egy hel�-
lyel előrébb álltak a tabellán rivá-
lisuknál. A mérkőzés tehát külö-
nös téttel bírt, viszont a szentesi 
hölgyek -bár többen kihagyták a 
találkozót betegség miatt, illet-
ve nem teljesen egészségesen 
játszottak - magabiztosan, jól 
vízilabdázva kezdtek, és fokoza-
tosan növelve előnyüket a félidő-
ben már 7-3-ra vezettek. A folyta-
tásban magára talált a Tatabánya, 
és a harmadik nyolc percet kettő-
vel nyerték a vendégek. A negye-

dik negyedet tehát 9-7-es szente-
si előnyről indította a Valdor, ám 
Kövér-Kis Réka, Korom Réka és Er-
délyi Hédi góljaival gyorsan ötre 
nőtt a két gárda közötti különb-
ség. A vendégeknek innen pe-
dig már nem volt visszaút, a Val-
dor 13-9-re nyerte a mérkőzést. 
– Mindkét csapatnak gratulálok, 
az enyémnek azért, mert bebizo-
nyították, hogy igazi sportembe-

rek – nyilatkozta a találkozót kö-
vető sajtótájékoztatón Matajsz 
Márk, a valdor Szentesi VK veze-
tőedzője. - Mindenkit, még Heve-
si Anitát is be kellett vetnünk. A 
lényeges dolgok a rájátszásban 
dőlnek el, de magunknak bizo-
nyítottunk ezzel a győzelemmel. 
Halasztani szerettünk volna a sok 
betegünk miatt, amibe a vendé-
gek nem mentek bele. 

A betegeknek egy hetük volt 
arra, hogy kilábaljanak a beteg-
ségből, hiszen szombaton jön a 
következő összecsapás, az ellen-
fél ezúttal az Eger együttese lesz 
szombaton, idegenben. Az egri 
együttes ellen az elmúlt héten 
szerdán játszott a Valdor itthon, 
akkor a tavalyi bajnok sima, 15-7-
es győzelmet aratott a ligeti uszo-
dában. A két gárda egészen más 
célokért harcol ebben a bajnok-
ságban, ennek ellenére a szente-
si szurkolók bíznak abban, hogy 
kedvenceik megnehezítik a leg-
jobb négy közé igyekvő házigaz-
dák dolgát.

Slovak Masters  
Championship

Győzelem a Tatabánya ellen




